1. Классификация условий труда по тяжести и напряженности трудового процесса., по факторам производственной среды.

2. Выбор схемы сети и режима нейтрали.

3. Решить задачу.

В электроустановке возникло замыкание фазы на корпус. Найти ток, протекающий через тело человека, прикоснувшегося к электроустановке, если сеть трехфазная трехпроводная с изолированной нейтралью, 380/220 В, сопротивление пола 100 кОм, сопротивление обуви 50 кОм, сопротивление тела человека 1 кОм, сопротивление изоляции фаз 500 кОм. Электроустановка заземлена, сопротивление заземления принять равным 4 Ом. Оценить опасность такого прикосновения.

